TARIEAEZ /Ny R SCHMALZ

EMREITEAAO—-X/YY K SAOB T—

-1 X 60x30 mm~140x 70 mm

ERFBEOTF IV Tr—2arA0EEH

TIVr—=o3>

- AP T L — bR OHR W ERARES S O R % |
L7ERARO—-INY R

- BIERPTILI O — M REBVWT — U RE LIEROERY
M1 7 % 30

- BREEROTIL RS VAT 1 — AR B ERGEICITE

< Ny FOREEICH D HHEBICEL > THEDER - 1-HikD
BBDRETE. NOF VIV VR ERBABRD
NROSNBZT ) r— 3 VICFE

SEHRE T EAA~NO—X /¥y R SAOB

TFHIY

- BETHAMOHZ =MV ILEZFERAL. REERICHER
RN BERITRAXRO—X/Ny K SAOB

Ny RERTEDHEDICHTITFINTVWB . Ny RD
ISR IS & DM DIBE VB EKLE = FBh

C BRABRRSBROBEENY RESA VTV

AT LTH A Y EEREITEARO— X/ K SAOB

LERRES e

RV =IO L ANMI SN EABmOMXICE LR
AXO—X /Ny R

AT —HR= ML > TRBERDS | FAAICEDT—ID
R ZMEI T3 e eHIC. SHRE S HRICN T 3RENZH
x

- Ny RENEELLD. RLBY A DT —TICHE
- NO—XEEHOES Z®IE L. KFEARDIPIEEICK L
TENICRESZER

HIR < Efh L cEASBROMEICERAINZNO0—-XEZE/Ny F SAOB

() WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAOB 1

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp

FVWET ) ETERI NI 06.01.2024

—_
-

© J. Schmalz GmbH / iR ZEENH BBEH


https://www.schmalz.co.jp/saob

R XAEZE /Ny F

EiRREITEAAO—X/%Y K SAOB

-1 X 60x30 mm~140x 70 mm

@ #*x3—F #FZRiREIFRAXO—X/\y K SAOB

SCHMALZ
~—

SAOB - 60x30 - NBR-60 - RA
1 2 4

1- WRtE 2 - INyRHrX 3 - JLHE
S17 84 S17 H1X s17  |#E
SAOB EALSE~AO—Z /R () 60x30 60x30 mm NBR-60 |:HJJ‘L:I'.L\
4 -BidF
s17 ]
Gl/4-AG T{TGl/4A 7T
Gl/4-1G ETGL/AXRT
G3/8-1G FATG3/BART
M10-AG M10x1.54 %
M14x1.5-AG |M14x1.5F %
RA ATHET4E

HZE/\y R SAOBIE. = v FIL (B 2) BBD I ShicKETHRINE T BRLABY A IDNY FZS12 Ty FLTVWET,

Q ¥i7—4% ZREITRANO—X/\y K SAOB

B EZFEiERO:

G1/4-F G1/4-M |G3/8-F M10-M M14x1.5-M 7475
SAOB [60x30  |10.01.06.00891 10.01.06.00916 10.01.06.00904 10.01.06.01024 10.01.06.01032 10.01.06.00908
SAOB |80x40  |10.01.06.00893 10.01.06.00918 10.01.06.00906 10.01.06.01026 10.01.06.01034 10.01.06.00910
SAOB |110x55 |10.01.06.00900 10.01.06.00920 10.01.06.00895 10.01.06.01028 10.01.06.01036 10.01.06.00912
SAOB |140x70  |10.01.06.00902 10.01.06.00922 10.01.06.00897 10.01.06.01030 10.01.06.01038 10.01.06.00914

MEOHMICOTEL T TEENY FOME] ZTELREIWL,

(0 T ZHhLT—4 EfEiREITRA~XO—X/\v K SAOB

B W&EH (-600 |BERA [N] KFEFEADH |whMEE LR [RKUa—L BNI—OR |HERE-ZIAR
mbar) [N]* [N]** ETOKEASME |[cm?] (M) [mm] |d [mm]****
ojj [N]***
SAOB 60x30 38 70 73 42 10.5 18 4
SAOB 80x40 65 132 153 74 21.8 25 6
SAOB 110x55 110 234 300 124 53.1 50 6
SAOB 140x70 165 356 473 246 106.0 70 6

WEIADT =213 EEE-06bariCEVWTESHTERLILREADT—IZ2RELK

»aDEMHET Y. RE2RFFTENEEA.

MEEINTKFARADONIE. FZRELIFE /. BOD BT —IUKRET. EEE-0.6barTOREMBTYT, 7T—IDKEPKREICED . REOHEL
IEERZBENBD T,
HHEEINIKFEABDHIE. ZREIEEST. BENRT—IJRET. BXE-0.6barTORAEMETT. T—IDREPIREICED., REOHKEE
IFERBRZBENHD XTI,
FOOHEIER— ARIE. R—XR2 mEBELTVWET,

() WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAOB

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/saob

7 ns ° 1 » ‘
TIRERAEZ /Ny R SCHMALZ

EiRREITEAAO—X/%Y K SAOB T—

-1 X 60x30 mm~140x 70 mm

@ FHA ¥ F— 5 FWRATELAO—Z/C K SAOB

1 L1
G1 — G1 —
dn 9 dn
sSWi1 SWi
ol T
I a
N N '
Ls B Ls
™ il
% @
3 3
& &
Lmax(S) Lmax(S)
1
SAOB AG SAOB IG
L1
B1 oL4
dn
n
I
Bs Ls N
0]
X
g
o
SAOB RA
() WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAOB 3

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/saob

7 ns ° 1 » ‘
TIRERAEZ /Ny R SCHMALZ

= - b O - ~—
EMREITEAAO—-X/YY K SAOB
-1 X 60x30 mm~140x 70 mm
& THA »7—4 FERAIFRA~XO—X/Xv K SAOB

B> Bl [mm]|Bmax (S) [Bs[mm]|dn Gl H[mm] |LG1 L1 [mm]|L4 [mm]|Lmax (S) [Ls[mm]|SW1 Z(RF
[mm]** [mm] [mm] [mm]*** [mm] a—72)
[mm]

SAOB 31 33 31 5.0 G1/4-M 27.0 8 56 = 63 61 17 7
60x30
NBR-60
G1/4-AG
SAOB 31 33 31 55 Gl/4-F 345 8 56 - 63 61 17 7
60x30
NBR-60
G1/4-1G
SAOB 31 BE 31 6.0 G3/8-F 35.0 9 56 = 63 61 22 7
60x30
NBR-60
G3/8-1G
SAOB 31 33 31 4.0 M10-M 27.0 10 56 - 63 61 17 7
60x30
NBR-60
M10-AG

SAOB 31 33 31 5.0 M14X1.5- |29.0 10 56 = 63 61 22 7
60x30 M
NBR-60
M14x1.5-
AG
SAOB 31 33 31 4.0 - 30.0 - 56 31.8 63 61 - 7
60x30
NBR-60
RA
SAOB 40 43 41 5.0 G1/4-M 29.7 8 74 = 83 81 17 9
80x40
NBR-60
G1/4-AG
SAOB 40 43 41 6.0 G1/4-F 37.2 8 74 - 83 81 17 9
80x40
NBR-60
G1/4-1G
SAOB 40 43 41 6.0 G3/8-F 37.7 9 74 = 83 81 22 9
80x40
NBR-60
G3/8-1G
SAOB 40 43 41 4.0 M10-M 29.7 10 74 - 83 81 17 9
80x40
NBR-60
M10-AG
SAOB 40 43 41 5.0 M14X1.5- |31.7 10 74 = 83 81 22 9
80x40 M
NBR-60
M14x1.5-
AG
SAOB 40 43 41 4.0 - 32.7 - 74 31.8 83 81 - 9
80x40
NBR-60
RA
SAOB 53 59 56 6.0 G1/4-M 355 8 99 = 114 111 17 12
110x55
NBR-60
G1/4-AG

() WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAOB 4

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/saob

MARMEREZ /Ny R ‘ m
EHRRTRAXNO—X/\Y F SAOB T—

-1 X 60x30 mm~140x 70 mm

B> Bl [mm]|Bmax (S) [Bs[mm]|dn Gl H[mm] |[LG1 L1 [mm] (L4 [mm]|Lmax (S) [Ls [mm]|SW1 Z (R~
[mm]** [mm] [mm] [mm]*** [mm] |(A@—%)
[mm]

SAOB 53 59 56 8.0 G1/4-F 43.0 8 99 - 114 111 17 12
110x55
NBR-60
G1/4-1G
SAOB 53 59 56 8.0 G3/8-F 43.5 9 99 - 114 111 22 12
110x55
NBR-60
G3/8-1G
SAOB 53 59 56 4.0 M10-M 35.5 10 99 - 114 111 17 12
110x55
NBR-60
M10-AG
SAOB 53 59 56 6.0 M14X1.5- |37.5 10 99 - 114 111 22 12
110x55 M
NBR-60
M14x1.5-
AG
SAOB 53 59 56 6.0 - 38.5 - 99 31.8 114 111 - 12
110x55
NBR-60
RA
SAOB 67 75 71 6.0 G1/4-M 39.5 8 126 - 146 142 17 17
140x70
NBR-60
G1/4-AG
SAOB 67 75 71 8.0 G1/4-F 47.0 8 126 - 146 142 17 17
140x70
NBR-60
G1/4-1G
SAOB 67 75 71 8.0 G3/8-F 475 9 126 - 146 142 22 17
140x70
NBR-60
G3/8-1G
SAOB 67 75 71 4.0 M10-M 39.5 10 126 - 146 142 17 17
140x70
NBR-60
M10-AG
SAOB 67 75 71 6.0 M14X1.5- |41.5 10 126 - 146 142 22 17
140x70 M
NBR-60
M14x1.5-
AG
SAOB 67 75 71 6.0 - 42.5 - 126 31.8 146 142 - 17
140x70
NBR-60
RA
*ALEBRDHFBTENZIL. DINISO3302-1 E3ICEML £,
RERETORE/ Y RASBTEICHEELET,

P RERETORE/\Y RABTEICHEELET,

() WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAOB 5

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/saob

